

ОТЗЫВ научного руководителя

диссертанта Быкадорова Павла Петровича,
соискателя научной степени кандидата
сельскохозяйственных наук по специальности
06.02.07 Разведение, селекция и генетика
сельскохозяйственных животных

Быкадоров Павел Петрович закончил биолого-технологический факультет Луганского национального аграрного университета в 2007 году по специальности «Технология производства и переработки продукции животноводства» и получил квалификацию инженер-исследователь, в 2007-2010 гг. там же прошел обучение в очной аспирантуре по специальности 06.02.01 – разведение и селекция животных. Успешно сдал кандидатские минимумы по дисциплинам: иностранный язык (английский); история философии науки; разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных. Более семи лет (с 2010 года по настоящее время) осуществляет научную и педагогическую деятельность на биолого-технологическом факультете Луганского НАУ в должностях – ассистент, старший преподаватель, заместитель декана по воспитательной работе.

Сфера научных интересов Павла Петровича охватывает многочисленные вопросы разведения, селекции и генетики сельскохозяйственных животных, направленные на поиск путей повышения продуктивных и воспроизводительных качеств скота в условиях различных технологий, способствующих увеличению производства продуктов животноводства.

За время работы диссидентант проявил способность к научным исследованиям и приобрел хорошую теоретическую подготовку, продемонстрировал умение самостоятельно выполнять глубокие теоретические и практические исследования. Быкадоров П.П. проявил себя как честный, ответственный и инициативный специалист, порученные ему задания выполнял на профессиональном уровне с хорошими результатами, владеет необходимой научной методологией и подходами по решению сложных рабочих и научных задач. Исследования Павла Петровича по проблеме формирования хозяйствственно-полезных признаков скота молочных

пород в зависимости от технологических и генотипических факторов отражены в 13 публикациях, апробированы на всероссийских и международных научно-практических конференциях и внедрены в производство.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Павел Петрович активно привлекался к преподавательской и организаторской деятельности на факультете с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показал себя грамотным, эрудированным преподавателем по ряду дисциплин. Быкадоров П.П. является автором более 10 методических разработок для обучения студентов. В общении с коллегами и студентами проявил себя как отзывчивый, открытый к диалогу и внимательный человек.

В целом соискателя Быкадорова Павла Петровича можно охарактеризовать как сформировавшегося ученого, способного решать поставленные задачи, обладающего креативностью мышления, целеустремленностью, скрупулезностью и ответственностью в исследованиях.

Диссертационная работа Быкадорова П.П. по объему, содержанию и значимости отвечает всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.07 Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

Научный руководитель,
доктор сельскохозяйственных наук,
профессор кафедры технологии производства
и переработки продукции животноводства
ГОУ ЛНР ЛНАУ



Н.В. Волгина

Подпись	<i>Богданов Г.Г.</i>
Подтверждаю:	<i>Богданов Г.Г.</i>
Нач. отдела кадров	<i>«Д» 2018г.</i>